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Stablo bambusa je već dugi niz godina simbol dugovječnosti, a njegov uspjeh počiva na
dubokom strpljenju.  Kad se sjeme bambusa posadi, niz godinana raste njegovo korijenje, a
bambus uopće ne izlazi na površinu. Za to vrijeme bi neki od njega već i odustali i nazvali ga
potpunim promašajem te gubitkom vremena i sjemena. Ali nakon pet godina, bambus odjednom
naraste i do 20 metara. Za uspjeh su iznimno važni vjera i strpljenje - to je ono što nas uči
bambus.

  

      

  

Bambus je 100% prirodan i biorazgradiv pa daje korisnicima, koji su ekološki osvješteni, savjest
i pravi mir. Kada jednom prestanete s upotrebom predmeta od bambusa možete biti mirni,
znajući da će se vratiti u Zemlju ostavljajući minimalan utjecaj na životnu sredinu. Plastika, s
druge strane, će nastaviti zagušavati ekosistem ostatak vašeg života, života vaše djece i vaših
unuka.

  

Bambus je najbrže rastuća biljka na planeti, ako niste znali. Kažu da je jedina biljka za koju se
golim okom može primjetiti da raste. Također ima prirodnu antibakterijsku zaštitu te za svoj rast
ne treba dodatnih sredstava.  Bambus je izvanredan i veoma svestran prirodni resurs. U Aziji se
koristi u širokoj upotrebi, uključujući kuhanje, građevinu, transport, tekstil i medicinu. Bambus je,
jednostavno, divan, zeleni izvor koji je izuzetno koristan i za udobnost koju želimo u našim
životima, ali i za životnu sredinu.

  

Donosimo popis proizvoda od bambusa koji će vam promjeniti život!
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Bambus rezanci

  

Bambus je jedna od glavnih namirnica, kad je riječ o autentičnoj kineskoj kuhinji. Bambus rezan
na tanke rezance omogućuje vam razna jela, od juha do prženog bambusa. Najpoznatiji kineski
specijalitet svakako je bambus u slatko-kiselom umaku, a ovi rezanci upravo su dio te voljene
delicije.

  

  

  

  

Pribor za jelo od bambusa

  

Pribor za jelo od certificiranog organskog bambusa iz održivog uzgoja s markicom fair
proizvodnje. Ovaj je pribor jači od drvenog, prirodno ne zadržava mrlje i ima anti- mikrobna
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svojstva. Odličnog je dizajna, izdržljiv i otporan na vodu. Pogodno je za pranje u perilici, no
nemojte stavljati u mikrovalnu pećnicu.

  

  

  

  

Šalica od prirodnih bambusovih vlakana

  

Ima i zatvoreni poklopac bez kapanja. Proizvedena je od najbrže rastućeg, najtrajnijeg
materijala – organskog bambusa, odnosno iz prirodnih bambusovih vlakana koja za rast ne
trebaju nikakve pesticide niti druge kemikalije. Ne sadrži ni bisfenol A niti druge štetne tvari,
stoga su kava i čaj u njoj ukusniji jer ne otpušta nikakve štetne tvari. Lagana je i možete nositi
sa sobom i smije se prati u perilici suđa.

  

  

Sretni bambus

  

Sretni bambus je idealna sobna biljka jer ne zahtijeva mnogo njege. Poput rezanog cvijeća, drži
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se u vazi s vodom koju je dovoljno nadoliti jedanput u dva tjedna. Iako izgledom podsjeća na
pravi bambus, nije njegov rođak, nego pripada porodici ljiljana, a botaničari je znaju po nazivu
Dracena sanderiana. Prema feng shuiju, kineskoj vještini uređenja prostora, sretni bambus
pozitivno utječe na atmosferu u domu i emocije ukućana. Važan je i broj stabljika.

  

Kinezi kažu da će vam dvije donijeti ljubav i bračni sklad, tri sreću, pet zdravlje, osam bogatstvo,
a devet sreću na svim poljima. Tradicionalno se kupuje prije Nove godine ili daruje pri useljenju
u novi dom.

  

Ljudi su sve svjesniji potencijala bambusa i prepoznaju ga kao materijal koji može ne samo
poslužiti u svijetu dizajna, graditeljstva, laboratorijskih istraživanja i ostalih proizvođačkih
segmenata, već i u očuvanju klimatskih uvjeta na Zemlji s obzirom na njegovu veliku moć
apsorpcije ugljikova dioksida i dugovječnost kojom je obdaren.

  Tvornicazdravehrane.com
  

VEZANI SADRŽAJI

  

{loadposition related}
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